

秒 数字

2020年,我国发放有机产品标志**27亿**枚,我国有机产品总核销量99.9万吨、产品总销售额804.3亿元。这是记者13日从2021年全国有机产品认证宣传周上获悉的。据市场监管总局统计,目前全国共有1.4万家企业获得了2.2万多张有机产品认证证书。每一个有机获证产品的最小销售包装上都有有机产品标志,这个标志包含唯一的有机码(数字或者二维码),防止造假。

据国家邮政局网站消息,国家邮政局13日公布2021年8月邮政行业运行情况。数据显示,1-8月,邮政行业业务收入(不包括邮政储蓄银行直接营业收入)累计完成**8165.4亿元**,同比增长20.1%;业务总量累计完成8624.9亿元,同比增长31.1%。(中新网)

秒 新知

你知道这些“镌刻”在水星上的中国人名字吗?

9月14日,水星将迎来今年第三次东大距。作为距离太阳最近的行星,水星在太阳系八大行星中个头最小。到目前为止,人类在水星上已命名了近500个地貌,其中20多个来自中国。

据中科院紫金山天文台科普主管王科超介绍,为了便于科研和制图,科学家还会为水星各种特征地貌取上朗朗上口的名字。

为了保证充足的名称来源,国际天文学联合会为不同行星和卫星建立了独立的命名系统。比如同为撞击坑,在水星上主要以已故的艺术家和文学家的名字命名。王科超说,迄今为止,以中国人名字命名的水星撞击坑有21个,这些名字中,有李白、杜甫等古代名人,也有鲁迅、齐白石等现代名家。

这21个中国名字的主人有着各自精彩的故事,由他们的姓名命名的水星地貌也各有其特点。赵孟頫是元代知名书画家,以他的名字命名的撞击坑位于水星南极,直径约140公里。

秒 消费

韩国网购市场规模四年来翻一番

韩国网购业务近年来发展迅猛,新冠疫情某种程度上助推这一趋势。韩国统计局数据显示,韩国7月网购交易额达到16.19万亿韩元(约合891.5亿元人民币),创自2001年开始统计以来最高纪录,比四年前增长了105.1%。

据《韩国先驱报》12日报道,数据显示,韩国月度网购交易额在2018年10月突破10万亿韩元(551亿元人民币),去年11月突破15万亿韩元(826亿元人民币)。从商品种类上看,农产品、畜产品和水产品四年来网购交易额增长242%,杂货和食品饮料同期增幅为223%,网购餐食配送和外卖交易额增幅更是达到961%。

快递派送系统有力支撑了韩国网购业务的迅猛发展。依照《韩国先驱报》说法,如今韩国境内商品快递一般在1至3天内送到,有些地区可在10小时内送到。

另一个值得关注的现象是,近年来越来越多韩国60岁以上老年人加入网购大军。

秒 社会

全国有149市进入深度老龄化

按照国际通行划分标准,当一个国家或地区65岁及以上人口占比超过7%时,意味着进入老龄化;达到14%,为深度老龄化;超过20%,则进入超老龄化社会。

记者根据第七次全国人口普查数据,对三沙市之外的336个地级及以上城市(包括直辖市、计划单列市、省会城市、三沙市之外的普通地级市、州、盟,以下简称

“市”)的人口年龄构成情况梳理后发现,目前全国有149市已经进入深度老龄化,其中有11个城市已经进入超老龄化阶段,分别是南通、资阳、泰州、自贡、乌兰察布、南充、抚顺、德阳、内江、眉山和丹东,主要来自苏中地区、四川、辽宁和内蒙古。

其中,位居第一的南通这一比例达到了22.67%,成为我国老龄化程度最深的城市。(第一财经)

秒 周边

上海积极探索保障性租赁住房建设

近年来,大城市新市民和青年人对保障性租赁住房的需求持续增强。记者日前在上海采访发现,该市大力发展租赁住房,加快建立多主体供给、多渠道保障、租购并举的住房制度。

从2010年起,上海市区两级政府投入200亿元建设筹措了8万余套“公租房”,其中6万余套已投入供应。上海市房管局有关负责人介绍说,上海约有1000万外来人口,各区政府均提供“公租房”保障部分符合条件的新市民

和青年人,这些被保障群体必须持有劳动合同和居住证等。上海“公租房”租金约为市场价格的7折至8折。

从2012年起,上海启动配建政策,开发商必须在新拍商品住宅地块中划出不低于5%的建筑面积用于建设保障性住房,建成后无偿移交给政府。从目前来看,开发商配建的保障性住房中约有九成用于“公租房”,数量有3万多套。截至目前,上海“公租房”约有19万套。

秒 观图



德国:南瓜称重趣味多

9月12日,在德国洛马尔传统南瓜节上,一名儿童在一个巨型南瓜上留影。

近日,为庆祝南瓜丰收,位于德国科隆市附近的洛马尔镇举办传统南瓜节。趣味南瓜称重比赛成为节日期间的重头戏。据德国当地媒体报道,来自德国、比利时等地的南瓜种植户带着各自培育而成的优质南瓜前来参赛,获胜者可获得丰厚奖金。

秒 发布

我国制造业增加值连续11年位居世界第一

工信部部长肖亚庆13日在国新办发布会上说,自2010年以来,我国制造业增加值已连续11年位居世界第一,是世界上工业体系最为健全的国家。在500种主要工业品中,超过四成产品的产量位居世界第一,制造业大国地位更加坚实。

肖亚庆说,2012年到2020年,我国工业增加值由20.9万亿元增长到31.3万亿元,其中制造业增加值由16.98万亿元增长到26.6万亿元,占全球比重由22.5%提高到近30%。光伏、新

能源汽车、家电、智能手机等重点产业跻身世界前列,通信设备、高铁等一批高端品牌走向全球。

“天问一号”开启火星探测、北斗三号全球卫星导航系统全面建成……大国重器亮点纷呈,特高压输电、大型掘进装备、煤化工成套装备、金属纳米结构材料等跻身世界前列,彰显中国制造与日俱增的硬核实力。

在信息化方面,我国建成全球最大规模光纤和移动通信网络。5G基站、终端连接数全球占比分别超过70%和80%。

秒 体育

张帅携手斯托瑟 夺美网女双冠军

在12日举行的美国网球公开赛女子双打决赛中,赛会14号种子、中国“金花”张帅与澳大利亚老将斯托瑟,以6:3、3:6、6:3战胜美国本土组合高芙/麦克纳利,获得冠军。

本场决赛前,张帅组合已经取得了一波10连胜,决赛中她们的对手是“00后”年轻组合。首盘比赛,张帅组合在第八局率先抓住机会实现破发,以6:3先胜一盘。

第二盘比赛,中澳组合在第八局张帅的发球局中出现波动,虽两度挽救破发点,但还是被对手破发。美国组合随后在第九局顺利保发,以6:3扳回一盘。决胜盘中,张帅组合率先破发,并将优势保持到最后,以6:3再胜一盘,总比分2:1战胜对手,获得本届美网女双冠军。

张帅和斯托瑟收获了自合作以来的第二个大满贯女双冠军,此前两人曾携手获得2019年澳网女双冠军。

(本版稿件除署名外均据新华社)

中国体育彩票 大乐透第 21106 期: 02 13 14 32 34+02 12 排列3/排列5第 21246 期: 9 8 0 2 0 大乐透奖池: 11.49亿 7位数奖池: 4750万 7星彩奖池: 2.45亿 文明购彩指南 请勿在店内吸烟 请勿携带宠物进店 请使用文明礼貌用语 垃圾不落地请分类投放

福彩开奖 福彩3D 第2021246期 0 9 1 15选5 第2021246期 01 02 07 08 13 以福彩正式开奖公告为准

虫草买100克送10克满1万再送1万 冬虫夏草35元/克起 82767591 82767682